

ОТЧЕТ
о работе депутата Тюменской областной Думы
Игоря Викторовича Винникова
за 2022 год

Депутат И.В. Винников избран по избирательному округу № 7 (Ханты-Мансийский).

Осуществляет свою деятельность в Тюменской областной Думе без отрыва от основной деятельности.

Является членом комитета по социальной политике, постоянной комиссии Тюменской областной Думы по вопросам депутатской этики и регламентным процедурам, входит в состав депутатской фракции «Единая Россия» Тюменской областной Думы.

В 2022 году принял участие в 10 заседаниях Тюменской областной Думы, 18 заседаниях комитета по социальной политике, 17 заседаниях постоянной комиссии областной Думы по вопросам депутатской этики и регламентным процедурам.

Работа с обращениями граждан

Обращения граждан поступают к депутату И.В. Винникову на личных приёмах, по телефону и электронной почте. Вопросы, которые содержатся в обращениях, касаются сферы образования, здравоохранения, развития физкультуры и спорта, благоустройства территорий, финансовой помощи. В этом году актуальны вопросы поддержки семей военнослужащих, мобилизованных, и здесь диапазон вопросов охватывает жилищно-коммунальную и бытовую сферу, социальную защиту и медицинское обслуживание. Кроме того, с вопросами различного характера к Игорю Винникову обращались и сами мобилизованные граждане. Обращения к депутату поступали из Ханты-Мансийска, Пыть-Яха, Тюмени, Нефтеюганска, Ханты-Мансийского, Сургутского, Кондинского районов.

Всего рассмотрено	Результаты рассмотрения		
	удовлетворено	разъяснено	отказано
47	24	22	1

Работа с избирателями в округе

Избирательный округ №7 (Ханты-Мансийский) включает территории городов Пыть-Яха, Ханты-Мансийска, Ханты-Мансийского района и части Сургутского района в границах поселений Белый Яр, Барсово, Солнечный, а также межселенную территорию Нефтеюганского района. Учитывая географическую разрозненность и удалённость территорий, значительная часть обращений к депутату поступает посредством электронной почты, приёмы по личным вопросам проводятся как в очном формате, так и дистанционно с использованием видео-конференц-связи, в том числе и по телефону. Были проведены встречи с избирателями в Ханты-Мансийске, Пыть-Яхе, Ханты-Мансийском районе. В 2022 году Игорь Винников провёл 15 приёмов граждан по личным вопросам.

На исполнение наказов избирателей в 2022 году Игорь Винников направил 7 406 100 рублей. Эти средства направлены на реализацию молодёжной политики, развитие сферы образования, физкультуры и спорта,

культуры, реализацию масштабной программы гражданско-патриотической направленности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре.

Особое внимание в 2022 году в связи с начавшейся спецоперацией и событиями, последовавшими за этим, Игорь Винников уделил патриотическому направлению.

Так, на средства депутатского фонда 9 мая 2022 года в 16-ти городах и посёлках Ханты-Мансийского автономного округа – Югры был организован патриотический велопарад «Звезда Памяти», посвящённый 77-летию Победы в Великой Отечественной войне. Более 3000 человек от 11 лет и старше проехали на велосипедах по городам и посёлкам, возложили цветы к монументам Победы, провели митинги и акции. Велопарад состоялся в Междуреченском, Урае, Пионерском, Югорске, Советском, Нягани, Прибье, Саранпауле, Ханты-Мансийске, Шапше, Пойковском, Нефтеюганске, Фёдоровском, Сургуте, Мегионе, Высоком. Участники велопарада выстраивались в символическую звезду, подчёркивая идею осмысленного гражданского патриотизма. В течение года были проведены митинги с возложением цветов к мемориалам участников локальных войн и конфликтов.

В новом корпусе средней школы №8 г. Ханты-Мансийска, строительство которого завершилось в 2022 году в рамках реализации «Карты развития Югры», на средства депутатского фонда был открыт Политехнический музей. В музее регулярно проходят классные часы, предметы экспозиции активно используются в военно-исторических реконструкциях.

В тире города Ханты-Мансийска был проведен турнир по тактической стрельбе из пистолета Ярыгина. Турнир был посвящен памяти бойцов отдельного отряда спецназа «Урал». Участие в турнире приняли ветераны боевых действий и юноши старше 18 лет.

В целях подготовки граждан, подлежащих мобилизации, Игорь Викторович Винников выделил средства на организацию программы дополнительного образования «Вспомни, пригодится. Курсы восстановления военных навыков». Курсы прошли в Сургуте и Ханты-Мансийске.

Военно-исторические реконструкции, на которых с максимальной точностью были воссозданы важные бои Великой Отечественной войны, состоялись в поселке Горноправдинске Ханты-Мансийского района (60 участников, более 3000 зрителей) и в г. Советском (150 участников, более 5000 зрителей).

В Пыть-Яхе средства депутатского фонда И.В. Винникова были направлены в Центр детского творчества, в Спортивный комплекс и в Культурный центр: библиотека – музей». Приобретено оборудование для оснащения кабинета и реализации инновационной дополнительной образовательной программы «3-D моделирование», мототехника для начинающих спортсменов, спортивный инвентарь и тренажеры.

В Год культурного наследия народов России Игорь Винников поддержал проект, направленный на укрепление межрегиональных музейных связей, развитие сотрудничества между музеями и научными сообществами, ориентированными на сохранение историко-культурного и природного наследия Северо-Западной Сибири, привлечение внимания широкой общественности, средств массовой информации, политических и деловых кругов к музейному делу, поддержке музейных проектов и инноваций, творческих и научных коллективов, музейных изданий. На средства депутатского фонда была организована выставка «Музей открывается», посвящённая 90-летию Музея Природы и Человека (г. Ханты-Мансийск), которая стала ярким событием, завершившим X Югорскую полевую музейную биеннале.

Кроме того, в сфере культуры на средства Игоря Винникова также, издана книга «Ярки – имена и судьбы» (с.п. Шапша Ханты-Мансийского района), разработан брендбук и создан сайт уникального и масштабного культурно-образовательного проекта для молодёжи Югры «Литературные дебаты» (Государственная библиотека Югры, г. Ханты-Мансийск), приобретены сценические костюмы для Барсовского многофункционального культурно-досугового центра (гп. Барсово Сургутского района).

На свои личные средства Игорь Винников оказывал и продолжает оказывать гуманитарную помощь жителям Донбасса, беженцам, мобилизованным гражданам. Депутат находится на постоянной связи с мобилизованными из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры военнослужащими, он и специалисты его общественной приёмной оказывают практическую и консультационную помощь членам семей военнослужащих. Депутат и его помощник в ноябре выезжали в военную часть в г. Елань Свердловской области, где мобилизованные граждане проходили военную подготовку. Депутат ознакомился с бытовыми условиями, общался с военнослужащими, привёз им медикаменты, необходимые вещи и оборудование.

Участие в мероприятиях

В отчётном периоде Игорь Винников стал участником порядка 100 общественно значимых общероссийских, региональных и муниципальных мероприятий, которые проходили в Ханты-Мансийске и Ханты-Мансийском районе, Сургуте и Сургутском районе, Пыть-Яхе и Нефтеюганске. Это и обсуждение и выработка решений по социально-острым темам в рамках круглых столов, рабочих встреч, расширенных совещаний и депутатских слушаний, парламентские уроки для старшеклассников и молодых общественников и активистов. Это и участие в таких масштабных событиях, как Югорский промышленно-инвестиционный форум; встреча Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Н.В. Комаровой с Героями Отечества; торжественная церемония награждения работников культуры ХМАО – Югры наградами Тюменской областной Думы; открытие знаковой выставки в Музее Природы и Человека, посвящённой 90-летию музея; Всероссийская научно-практическая конференция «Тенденции развития местного самоуправления на современном этапе» и т.п. Игорь Винников принимал активное участие в митингах-концертах в поддержку спецоперации и Президента России В.В. Путина.

Освещение деятельности депутата

В 2022 году в местных, окружных, региональных и федеральных СМИ опубликовано 129 материалов о работе депутата с избирателями и организациями.